

**Біографічна довідка делегованого представника
Громадської організації "Театральна студія "Планета Мельпомени"
на участь в установчих зборах з формування нового складу
Громадської ради при Миргородській райдержадміністрації**

Камінська Марина Яківна

Громадянство: українка

Число, місяць і рік народження:

Місце народження: м. Миргород

Місце роботи, посада: Центр культури та дозвілля Миргородської міської ради, організатор культурно – дозвілдової діяльності

Посада в інституті громадянського суспільства: голова

Освіта: базова вища

Науковий ступінь: -

Трудова діяльність

2007 – 2015 – методист II категорії Миргородського районного будинку культури

2015 – 2017 – Яресківська сільська рада, землевпорядник

2017 – 2018 - Яресківський ДНЗ «Пролісок», керівник театрального гуртка

2018 – по даний час Центр культури та дозвілля Миргородської міської ради, організатор культурно – дозвілдової діяльності

Громадська діяльність

2020 р. – даний час голова Громадської організації "Театральна студія "Планета Мельпомени"

Контактна інформація: вул.

г. Миргород, Полтавська обл.,

ВІДОМОСТІ
про результати діяльності
Громадської організації "Театральна студія "Планета Мельпомени"
Протягом шести місяців 2020-2021 років

- 1. Повна назва:** Громадська організація "Театральна студія "Планета Мельпомени"
- 2. Скорочена назва:** ГО "Театральна студія "Планета Мельпомени"
- 3. Дані про легалізацію:** Реєстраційний номер запису в Єдиному реєстрі 1512152
- 4. Адреса, контакти:** 37600, Полтавська обл., м. Миргород, вул. Острівна, буд. 14, тел.: 0506907152
- 5. Мета та напрями діяльності:** Освітня або культурно-виховна, підвищення ролі театрального мистецтва, задоволення моральних та естетичних потреб, розвитку та удосконалення громадських інтересів.
- 6. Досвід роботи в консультативно-дорадчих органів при ОВВ:** -
- 7. Проведені заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми, друковані видання, подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості, річний фінансовий звіт (за наявності) тощо):**

У березні 2021 року взяли участь у конкурсі "Покликані словом Шевченка" прийняла команда театральної студії "Why not" Центру культури та дозвілля. Дипломом III ступеня переможця конкурсу нагороджені тріо читців у складі: Кравцов Нікіта, Цапенко Олексій, Бродський Захар. Дипломом учасника нагороджені: Вовк Єлизавета, Пелих Аліна, Шовкопляс Катерина, дует читців "Інь - Янь" Богаєнко Софія, Балко Анастасія.

21 травня 2021 року на базі Гадяцького фахового коледжу культури і мистецтв ім. І.П.Котляревського відбувся обласний дистанційний конкурс читців "Поетична зірка", приурочений 150-річчю з Дня народження Лесі Українки та 30 - її річниці Незалежності України. В якому взяли участь 20 юних митців Полтавщини.

Дипломом за групове читання нагороджені: Диплом I ступеня - дует "Інь-Янь" :Богаєнко Софія, Балко Анастасія, Дипломом II ступеня - квартет "Фієста": Дасва Аліса, Філоненко Єлизавета, Кравцов Нікіта, Цапенко Олексій.

Голова Громадської організації
"Театральна студія "Планета Мельпомени"



М.Я.Камінська

Ініціативній групі з підготовки та проведення установчих зборів за участю інститутів громадянського суспільства для формування нового складу Громадської ради при Миргородській районній державній адміністрації

Мотиваційний лист

Я, *КАМІНСЬКА Марина Яківна*, пропоную свою кандидатуру для участі в установчих зборах та подальшого членства у Громадській раді при Миргородській районній державній адміністрації. За фахом я організатор культурно – дозвілєвої діяльності, на даний час – організатор культурно – дозвілєвої діяльності. В 2020 році став засновником Громадської організації "Театральна студія "Планета Мельпомени", керівником якої залишаюся по сьогоднішній день.

Основний напрямок роботи нашої організації – Освітня або культурно-виховна, підвищення ролі театрального мистецтва, задоволення моральних та естетичних потреб, розвитку та удосконалення громадських інтересів, створення цікавого середовища та інформаційного простору для населення.

Із юних років активно займаюсь громадською діяльністю. Маю щоденний досвід у спілкуванні з людьми різного віку, вмю вислухати їх, зануритись в проблематику та допомогти знайти необхідне рішення будь-якого питання. Маю велике бажання допомагати людям та працювати в напрямку покращення взаємостосунків між членами нашого суспільства, розуміння один одного, починаючи з дитинства, юнацтва та в дорослому житті.

За час своєї роботи плідно співпрацювала із громадськими організаціями міста та району, військовими підрозділами, органами виконавчої влади та місцевого самоврядування.

Однією із складових успішної роботи у Центрі культури та дозвілля Миргородської міської ради вважаю підтримку існуючих творчих колективів та створення нових, сучасних творчих об'єднань мистецьких напрямків. У цьому напрямку планую працювати і в майбутньому: надавати підтримку творчим об'єднанням та залучати до підтримки інших.

У зв'язку з вищевикладеним, прошу зареєструвати мене кандидатом для участі в установчих зборах для формування складу Громадської ради при Миргородській районній державній адміністрації

11.05.2021 р.



Марина Камінська